6 класс. КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ ЗА I ПОЛУГОДИЕ.            


I вариант.
1. Выполните действия:

а)  [image: image2.png]


  -  [image: image4.png]


 ;
 б)  [image: image6.png]


  + [image: image8.png]14



 ;     в)  [image: image10.png]28



  ×  [image: image12.png]


 ;      г) 48 : [image: image14.png]13



 ;
    д)  [image: image16.png]34
20,4



             (1 балл)
2. Выполните действия:

а)  1[image: image18.png]19



  × ( 6 - 3[image: image20.png]


 ) ;     ( 1 балл)
б)  2[image: image22.png]


 : ( 1[image: image24.png]


  -  [image: image26.png]


 ) + ([image: image28.png]


  +  [image: image30.png]


 ) : 3[image: image32.png]


 .     ( 2 балла)
3. Решите уравнение:

Х -  [image: image34.png]


 Х  = 3,6
 ( 1 балл)
4. Решите задачу:

Засеяли  [image: image36.png]


  поля, что составило 360 гектаров. Какова площадь всего поля?                                                                                   ( 2 балла)

II  вариант.
1. Выполните действия:

а)   [image: image38.png]20



  -  [image: image40.png]12



 ;
 б)   [image: image42.png]


  + [image: image44.png]18



 ;
  в)  [image: image46.png]


  ×  [image: image48.png]18



 ;
    Г) [image: image50.png]16



 : 5 ;
  Д)  [image: image52.png]o e e
)



 .      ( 1 балл)
2. Выполните действия:

а)  1[image: image54.png]17



  × ( 7 - 2[image: image56.png]


 ) ;               б)   [image: image58.png]


  +  [image: image60.png]


  ×  [image: image62.png]


  -  2 : 2[image: image64.png]


  × [image: image66.png]32



 .                   (2 балла)
3. Решите уравнение:

                   у  - [image: image68.png]


 у = 4,2
( 1 балл)
4. Решите задачу:

По норме рабочий должен изготовить 45 деталей. Он выполнил норму на 120 %. Сколько деталей изготовил рабочий ?          (2 балла)

